



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

點亮金腦，創意閃耀 嘉藥主辦台灣國際創新發明競賽

國內最具代表、規模最盛的「台灣國際創新發明暨設計競賽」，今年於7月5日至8日一連四天，在嘉南藥理大學紹宗體育館隆重登場。7月6日上午9：30舉行開幕儀式，嘉南藥理大學校長陳銘田、台灣知識創新學會理事長閔庭輝、台南市工商發展投資策進會總幹事王建民、國立台南大學副校長莊陽德，以及國立中山大學副校長陳英忠等多位嘉賓蒞臨會場加油打氣；多項發明作品同台亮相，個個創意無限，令人驚嘆。

本競賽由教育部技職司、科技部高瞻計畫辦公室、經濟部中小企業處與台南市政府共同指導，嘉南藥理大學和台灣知識創新學會合辦，吸引來自美國、法國、日本、新加坡、中國大陸及我國共180隊參賽，分別有設計類組34隊、發明類社會組114隊與發明類青少年組32隊，大會評審團由24位國際知名大學教授組成。這項由台灣學者專家及發明人舉辦的競賽，提供世界各國展現創新發明優異成果的平台，同時也樹立台灣成為全球華人研發設計的最佳典範。

知識創新學會理事長閔庭輝表示，活動旨在鼓勵優秀人才積極投入創新研發工作，藉此宣揚我國發明人的智慧創作，並增進國際交流，拓展新產品海外市場，也提高創意作品的行銷與價值，進而促成產官學研四方更進一步攜手合作，提升我國產業技術。

嘉藥校長陳銘田指出，台灣國際發明競賽提供國內許多學子可以在國際舞台展現亮麗成果的機會，尤其照顧無法出國比賽的弱勢生，讓他們也能嶄露頭角，此舉更彰顯了本活動的重要精神，意義非凡。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

陳校長說，學校平時除傳授專業知識技能外，也鼓勵師生創意研發，不僅開設「三創課程」也成立「三創社團」，每年都舉辦核心產品發表會，並參加新一代設計展等，讓學生可以動腦發想，培養軟實力，再結合專業課程學以致用，因此嘉藥在國際性各類發明展均有相當優秀的表現；此次主辦國際發明競賽，讓全校師生能與各國友校切磋交流，確實是難得的學習機會。

大會 7 月 6 日進行總評審，7 日展示參賽作品後，於 8 日舉行頒獎典禮，各類組成績前 10% 將頒發最高榮譽的 TIKI 金牌獎，另優秀隊伍也頒贈金銀銅各獎項，每隊獲得獎牌、獎金與獎狀等殊榮。